

MODULO DI ISCRIZIONE 2025-2026

Nautilus Academy S.r.l.s. sede legale in Via Monserrato 110, 95128, Catania | P.IVA & CF: 05586980871

Telefono & Whatsapp +39 095 717 5081 E-mail segreteria@nautilus.academy | www.nautilus.academy

1. DATT ANAGRAFICI	(COMPILANDA	STAIVIPATELLO)		
Nome		Cognome		/ / Data di nascita
Nazionalità	Luogo di nascita	Codice Fiscale		
Nome, Pronome o Genero	e (se differente da qu	ıello anagrafico)		
2. DOMICILIO (COM	PILARE A STAMP	ATELLO)		
Via/Piazza Residenza (se differente da d		N° Comune	Provincia	CAP
Via/Piazza		N° Comune	Provincia	САР
3. INFORMAZIONI D	I CONTATTO (CO	MPILARE IN STAMP	ATELLO)	
Telefono mobile (attivo su \ E-mail	Whatsapp) Telefo	ono fisso Carta di Patente	identità	obile (numero di un Genitore) (Carta di identità o Patente)
4. ANNO E INDIRIZ	ZO DI CORSO, P	REFERENZE FAS	CIA ORARIA (UNA)	(PER RIQUADRO)
Anno Corso da freque 1º 3D Genera 2º Filmmakin 3º Digital Art	ng Character S	lopment Fascia	B (14:00-17:00)	oraria (seconda scelta) Fascia A (10:00-13:00) Fascia B (14:00-17:00) Fascia C (17:00-20:00)
5. CAPARRA CONFI	IRMATORIA			
Inclusa la capa Accettazione iscrizio	rra confirmatoria di	200,00€ (da versare a	complessivo di 2500,00 lla consegna del presen Accettazione d Nautilus Acade	te modulo) ella domanda



CONDIZIONI CONTRATTUALI 2025 - 2026

Nautilus Academy S.r.l.s. P.IVA 05586980871, di seguito denominata "Nautilus Academy" e l'allievo:

(Nome e Cognome) di seguito denominato "Allievo".

Oggetto del presente contratto è la fornitura da parte della Nautilus Academy S.r.l.s. di un corso di formazione professionale. Le parti disciplinano il presente rapporto alle seguenti condizioni contrattuali:

1. DIDATTICA DEL CORSO

Il corso inizia a settembre e termina a maggio. Durante la settimana saranno svolte due lezioni di tre ore ciascuna, oltre a eventuali Workshop annunciati dalla Direzione. Le lezioni comprendono sia teoria che pratica, esercitazioni da svolgere a casa e presso strutture esterne. La Nautilus Academy si riserva il diritto di modificare giorni e orari delle attività didattiche, previo preavviso agli allievi.

2. SEDI DEL CORSO

Il corso si terrà presso la sede operativa della Nautilus Academy in via Monserrato 110 (CT) e in altre sedi preventivamente comunicate dalla Direzione.

3. VERIFICA FINALE E ATTESTATO

Durante l'anno saranno svolte due verifiche: una a gennaio e una a maggio. Per accedere alla verifica finale, l'allievo non deve superare 15 lezioni di assenza e deve essere in regola con il pagamento della retta annuale. In caso di assenze eccessive, verrà rilasciato solo un certificato di iscrizione al corso. Il superamento della verifica del secondo anno darà diritto a un attestato di frequenza. Entro 15 giorni dalla verifica finale verrà comunicata l'eventuale idoneità per l'iscrizione all'anno successivo.

4.TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI

I dati personali dell'allievo saranno trattati nel rispetto del D. Lgs. 30 Giugno 2003, n. 196. Il titolare del trattamento è la Nautilus Academy. I dati saranno utilizzati solo per scopi legati al contratto e non saranno divulgati a terzi. L'allievo può richiedere la rettifica o la cancellazione dei dati comunicandolo alla Direzione.

5. ISCRIZIONE AL CORSO

La Nautilus Academy si riserva il diritto di selezionare i candidati tramite colloquio conoscitivo e la valutazione degli elaborati presentati dal candidato. La domanda di iscrizione richiede la consegna di questo contratto firmato, copia del documento di identità, codice fiscale e versamento della quota di iscrizione.

6. ATTIVAZIONE DEL CORSO

I corsi saranno attivati con il numero minimo di 3 allievi per classe. In caso di mancata attivazione, verrà interamente restituita la somma versata.

7. DURATA DEL CONTRATTO

Il contratto ha durata di un anno accademico (nove mesi) e si proroga fino al termine delle lezioni se queste terminano dopo la data di scadenza del contratto.

8. PROPRIETÀ DELLE OPERE

Le opere realizzate dall'allievo sono di proprietà della Nautilus Academy e possono essere utilizzate solo a scopo didattico.

9. DIRITTO DI RECESSO

L'allievo ha diritto di recesso **entro 10 giorni** dalla sottoscrizione del contratto **mediante raccomandata A/R**. In tal caso, l'allievo non è tenuto a pagare le somme residue, gli acconti versati non saranno restituiti.

10. FORO COMPETENTE

Per qualsiasi controversia inerente al contratto, sarà competente il Foro della sede legale della Nautilus Academy. La Nautilus Academy non è responsabile per danni al di fuori dell'ambito formativo del corso.

11. COSTI

Il costo del corso è di **€2500,00** e comprende tutti i servizi offerti dalla Nautilus Academy.

Tale costo si riferisce all'anno accademico sopra indicato, con la possibilità di variazioni negli anni successivi.

12. TERMINI E MODALITÀ DI PAGAMENTO

L'allievo deve versare una **quota di iscrizione di €200,00** (inclusi nel costo della retta annuale) **entro tre giorni** dalla sottoscrizione del presente contratto, tale cifra verrà considerato come acconto. Il saldo della restante cifra (€2300,00) può essere rateizzato (3 o 5 rate senza interessi) o versato in unica soluzione, a discrezione della Direzione.

		l pagamento viene effettuato						
	in questa modalità verrà applicato uno sconto di							
	€200,00; la restante somma dovrà essere versata							
	entro 15 giorni dal pagamento della caparra.							
ĺ	Rateizzazione 3 rate	: Rateizzazione 5 rate:						
ı	il pagamento dovrà	il pagamento dovrà						

il pagamento dovrà avvenire entro le date di scadenza di seguito riportate:

avvenire entro le date di scadenza di seguito riportate:

SCADENZE 3 RATE

29/09/2025 I RATA € 800,00

20/10/2025 II RATA € 750.00

17/11/2025 III RATA € 750,00

SCADENZE 5 RATE

29/09/2025 I RATA € 500.00

20/10/2025 II RATA € 450,00

17/11/2025 III RATA € 450,00

15/12/2025 IV RATA € 450,00

12/01/2026 V RATA € 450,00

Il ritardo nel pagamento di una rata comporta la sospensione dei servizi fino al saldo.

NOTA BENE L'allievo è tenuto a versare l'intera retta annuale, anche se non frequenta il corso per l'intera durata.

DATI PER IL BONIFICO BANCARIO

BONIFICO BANCARIO INTESTATO A: NAUTILUS ACADEMY SRLS

BANCA: CREDEM (CREDITO EMILIANO) IBAN: IT 48N 0303 2169 0201 0000 1299 29

CAUSALE:

NOME, COGNOME, CLASSE E CORSO (DELL'ALLIEVO)

REGOLAMENTO DISCIPLINARE

Il regolamento disciplinare è parte integrante del contratto, e l'allievo

(Nome e Cognome)

accetta ogni suo punto.

1. COMUNICAZIONI E ORARI

Le comunicazioni e le richieste dell'allievo devono essere indirizzate alla segreteria nei giorni e orari di apertura, oppure tramite email all'indirizzo:

segreteria@nautilus.academy L'accesso ai locali dell'Accademia è consentito: Mattino (lunedì-venerdì) 7:45 - 14:00 Pomeriggio (lunedì-venerdì) 15:45 - 19:00. È obbligatorio **notificare qualsiasi cambiamento** di

residenza, domicilio o documentazione entro 10 giorni mediante autocertificazione. In assenza di tali comunicazioni, la Nautilus Academy declina ogni responsabilità per eventuali sanzioni.

2. COMPUTER E ATTREZZATURA

I computer devono sempre essere spenti dopo il loro utilizzo. Le attrezzature possono essere utilizzate dagli allievi al di fuori dell'orario del corso solo se l'utilizzo è correlato all'attività interna della scuola e se il materiale viene successivamente ripristinato e restituito alla segreteria.

I libri di proprietà dell'Accademia possono essere consultati solo in loco.

È vietato duplicare installare o disinstallare

3. COMPORTAMENTO IN ACCADEMIA

È vietato fumare in tutte le aree dell'edificio e uscire dai locali durante le lezioni. Si richiede un comportamento rispettoso e consono all'interno dell'Accademia. È vietato danneggiare la struttura; eventuali danni saranno addebitati al responsabile.

4. COMPORTAMENTO IN CLASSE

Gli orari delle lezioni e dei workshop devono essere rispettati. Eventuali ritardi o uscite anticipate devono essere comunicati alla segreteria entro il giorno precedente alla lezione.

Le ore di assenza influenzeranno il conteggio dei giorni di frequenza annuale.

Le lezioni perse non possono essere recuperate, salvo diversa decisione della Direzione o dell'insegnante.

5. MATERIALE DIDATTICO

Il materiale fornito dall'Accademia è destinato esclusivamente alla didattica e non può essere riprodotto o divulgato. Il materiale è di proprietà esclusiva della Nautilus Academy srls e protetto dal diritto d'autore. Gli studenti riceveranno materiali di consumo all'inizio

software, e dar eventuali dann	delle lezioni e saranno responsabili per l'acquisto di eventuali ulteriori materiali suggeriti durante la frequenza del corso.			
EVENTUALI	NOTE			
	·		·	
			·····	
•	<u></u>	:	<i>:</i>	
<u> </u>	ari condizioni contrattuali, lavorative o di SCONTISTICHE	salute che	potrebbe	ro essere rilevanti.
Assegnazione	Sconto (a discrezione della segreteria) Note relative allo sconto			Sconto concesso da Nautilus Academy S.r.l.s.
	Ammonto Sconto			